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Parts List

Fast Scrolling Key and LED Indicator
Battery LED Indicator

Scrolling Wheel
Backward

Zoom Button

Connect Button

ON/OFF Switch

Sensor  Battery Cover




Setup

Installing the Batteries

NOTE

e Always purchase the correct size and grade of battery most suitable for the
intended use.

Clean the battery contacts and also those of the device prior to battery installation.

Ensure the batteries are installed correctly with regard to polarity (+ and -).

Remove batteries from equipment that is not to be used for an extended
period of time. Remove used batteries promptly.
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* Remove the battery cover.

¢ Insert two AA batteries correctly with regard to polarity (+ and —) marked on
the battery and the product.

e Place the cover back over the battery compartment.

e Slide the ON/OFF switch to ON to turn on the mouse.

Setup

Pairing

* Remove the battery cover, and take the nano receiver out.

* Plug the nano receiver into a USB port of your computer.

Note: If the mouse is not connected, proceed as follows:

1. Remove the nano receiver from the USB port and plug it back in.

2. Press the Connect button of the mouse.

Note: The LED indicator on the mouse flashes steadily when it is in pairing
mode and stops blinking when it is successfully paired with the receiver.




Fast Scrolling Key Battery LED
and LED Indicator  Indicator

Battery LED indicator

When you switch on the
mouse, all 3 LEDs will light
up for 1 second. Right after
that, the battery level will be
displayed for approx.

4 seconds.

Fast Scrolling Key and LED Indicator

LED is on for 3 sec.
Power ON

LED blinks for 10 sec.

During pairing (the LED goes off when
pairing is successful or if no connection
was established after 10 seconds.)

LED blinks for 10 sec.
Low battery warning

LED is on for 10 sec.
Fast scrolling activated

Battery level
3 LEDs on 80 ~ 100%
2 LEDs on 50 ~ 70%
1LED on 20 ~ 40%
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Operation
Controls

Forward

e Press this button to view the next page in your Internet browser.

Backward

e Press this button to view the previous page in your Internet browser.

Zoom

® Press this button and scroll the wheel to zoom in/out.

Windows

® Press this button to bring up the Windows Start Screen.

Scrolling Speed

1 - Standard Activated by default. When in fast scrolling mode, press
the fast scrolling key to return to standard scrolling.
2 - Fast When in standard scrolling mode, press the fast scrolling

key to activate fast scrolling.




FCC Compliance Statement

1. This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to
the following two conditions
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.
2. Changes or modifications not expressly approved by the party responsible
for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

FCC Interference Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B

digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to

provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if

not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful

interference to radio communications. However, there is no guarantee that

interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause

harmful interference to radio or television reception, which can be determined by

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the

interference by one or more of the following measures:

e Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

e Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.

e Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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Canada IC Notice

e This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply
with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-
exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and
(2) this device must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

* This equipment complies with Industry Canada radiation exposure limits set
forth for an uncontrolled environment.

e This Class B digital apparatus complies with Canadian CAN ICES-003(B) /
NMB-003(B) standard.

Intended Use

This product is a wireless computer peripheral intended for interacting with your
computer.

Safety and Compliance

Read this instruction manual carefully before using the product. It contains
important information for your safety as well as operating and maintenance
advice. Observe all safety instructions to avoid damage through improper use!
Follow all warnings on the product. Keep this instruction manual for future use.
Should this product be passed on to a third party, then this instruction manual
must be included.

e Never use this product if damaged.

* Do not insert any foreign objects into the inside of the casing.




e Protect the product from extreme temperatures, hot surfaces, open flames,
direct sunlight, water, high humidity, moisture, strong jolts, flammable gases,
vapours and solvents.

e Keep this product and its packaging out of the reach of children and pets.

e CAUTION! Avoid looking directly into the beam.

Battery Warnings

e CAUTION: Risk of fire and burns. Do not open, crush, heat above 140 °F (60
°C) or incinerate. Follow manufacturer’s instructions.

e When used correctly, primary batteries provide a safe and dependable
source of portable power. However, misuse or abuse may result in leakage,
fire, or explosion.

e Always take care to install your batteries correctly observing the “+” and “~”
marks on the battery and the device. Batteries which are incorrectly placed
into some equipment may be short-circuited, or charged. This can result in
a rapid temperature rise causing venting, leakage, explosion and personal
injury.

e Always replace the whole set of batteries at one time, taking care not to mix
old and new ones or batteries of different types. When batteries of different
brand or type are used together, or new and old batteries are used together,
some batteries may be over-discharged due to a difference of voltage or
capacity. This can result in venting, leakage, and explosion and may cause
personal injury.

e Keep batteries out of the reach of children, especially small batteries that
could be easily ingested.

e Immediately seek medical attention if a cell or battery has been swallowed.
Also, contact your local poison control center.

* Never dispose of batteries in fire. When batteries are disposed of in fire, the
heat build-up may cause explosion and personal injury. Do not incinerate
batteries except for approved disposal in a controlled incinerator.
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Never attempt to recharge primary batteries. Attempting to charge a non-
rechargeable (primary) battery may cause internal gas or heat generation
resulting in venting, leakage, explosion and personal injury.

Never short circuit batteries as this may lead to high temperatures, leakage,
or explosion. When the positive (+) and negative (-) terminals of a battery are
in electrical contact with each other, the battery becomes short-circuited.
This may result in venting, leakage, explosion and personal injury.

In the event that the electrolyte comes into contact with the skin or eyes,
immediately flush with fresh water for at least 15 minutes and seek medical
attention.

Never heat batteries in order to revive them. When a battery is exposed to
heat, venting, leakage and explosion may occur and cause personal injury.
Never attempt to disassemble, crush, puncture or open batteries. Such
abuse may result in venting, leakage, rupture, and cause personal injury.
Remove discharged batteries from equipment promptly to avoid possible
damage from leakage. When discharged batteries are kept in the equipment
for a long time, electrolyte leakage may occur causing damage to the
equipment and/or personal injury.

Remember to switch off equipment after use. A battery that has been
partially or completely exhausted may be more prone to leak than one that
is unused.

Cleaning and Maintenance

Clean the product with a dry lint-free cloth. Do not allow any water or other
liquids enter the product’s interior.

Do not use abrasives, harsh cleaning solutions or hard brushes for cleaning.
Clean the battery contacts and also those of the product prior to battery
installation.




Specifications

Power Supply: 3V (2 x 1.5V AA battery)

Current consumption: 30 mA

Weight: 92.7 g (0.20 Ibs)

Dimensions: 12.6x82x4.5cm (5x3.2x1.71n)

Encryption: AES128

OS compatibility: Windows 10/ 8/ 7, Mac OS 10.X and higher

Transmission power: 1mw

Frequency band: 2.4 GHz (2.402 GHz - 2.480 GHz) -
=
0

Battery Disposal §
&
Do not dispose of used batteries with your household waste. Take
them to an appropriate disposal/collection site.
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Feedback and Help

We would love to hear your feedback. To ensure we are providing the best
customer experience possible, please consider writing a customer review.
Scan QR Code below with your phone camera or QR reader:

If you need help with your Amazon Basics product, please use the website or
number below.

D amazon.com/gp/help/customer/contact-us

D +1 877-485-0385



https://amazon.com/gp/help/customer/contact-us

Liste Des Piéces

Touche de défilement rapide et voyant LED  Voyant LED de niveau de
charge des piles

Molette De Défilement
Précédente

Bouton de droite
Bouton Zoom

Bouton Connect

Commutateur X
ON/OFF (Marche/Arrét) \

Capteur Couvercle du
compartiment a piles
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Installation
Installation Des Piles

NOTE

e Achetez toujours la taille et la qualité de pile les plus adaptées a Iutilisation
prévue.

English

Nettoyez les contacts des piles et ceux de I'appareil avant d'installer les piles.
Assurez-vous que les piles sont installées correctement en respectant la
polarité (+ et -).

Retirez les piles de I'appareil que vous ne comptez pas utiliser pendant une
longue période. Retirez sans délai toutes piles usagées.
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e Retirez le couvercle du compartiment a piles.

¢ Insérez deux piles AA correctement en respectant la polarité (+ et —) figurant
sur la pile et sur le produit.

e Replacez le couvercle sur le compartiment a piles.

e Positionnez le commutateur ON/OFF sur ON pour mettre la souris sous tension.

ysiibuz

Installation
Appariement

siedueiq

Joueds3

* Retirez le couvercle du compartiment & piles, puis retirez le nano-récepteur.
* Branchez le nano-récepteur sur un port USB de votre ordinateur.
Remarque: Si la souris n’est pas connectée, veuillez procéder comme suit:

1. Retirez le nano-récepteur du port USB, puis rebranchez-le.

2. Appuyez sur le bouton « Connect » de la souris. m
Remarque: Le voyant LED de la souris clignote sans cesse lorsqu'il est en
mode Appariement, et cesse de clignoter lorsqu'il est apparié avec succés au

récepteur.
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Voyant LED

Touche de de niveau de

défilement rapide charge des
et voyant LED piles

Voyant LED de niveau de
charge des piles

Lorsque vous mettez la souris
sous tension, les 3 voyants
LED s'allument pendant

1 seconde. Juste apres, le
niveau de charge des piles
s’affiche pendant

env. 4 secondes.

Touche de défilement rapide et voyant LED

Le voyant LED s’allume pendant
3 secondes.
Mise sous tension

Le voyant LED clignote pendant

10 secondes.

Pendant I'appariement (le voyant LED
s’éteint une fois I'appariement réalisé avec
succes ou en I'absence de toute connexion
au bout de 10 secondes.)

Le voyant LED clignote pendant
10 secondes.
Signal de faible niveau de charge des piles

Le voyant LED s’allume pendant
10 secondes.
Activation du défilement rapide

Niveau de
charge des piles

3 voyants LED allumés 80 a 100 %

2 voyants LED allumés 50a70 %

1 voyant LED allumé 20240 %




Fonctionnement
Commandes

Suivante
* Appuyez sur ce bouton pour afficher la page suivante dans votre navigateur
Web.

Précédente
* Appuyez sur ce bouton pour afficher la page précédente dans votre

navigateur Web.

Zoom
* Appuyez sur ce bouton, puis utilisez la molette de défilement pour effectuer

un zoom avant/arriere.

Windows
* Appuyez sur ce bouton pour faire apparaitre I'écran Démarrer de Windows.

Vitesse De Défilement

1 - Standard Activée par défaut. En mode Défilement rapide, appuyez
sur la touche de défilement rapide pour revenir au

défilement standard.

2 - Rapide En mode Défilement standard, appuyez sur la touche de
défilement rapide pour activer le défilement rapide.
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Enoncé d’Industrie Canada (IC)

* Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes :

(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.

e Cet équipement est conforme a I'exposition aux rayonnements Industry
Canada limites établies pour un environnement non controlé.

e Cet appareil numérique de Classe B est conforme a la norme canadienne
CAN ICES-003(B) / NMB-003(B).

Utilisation Prévue

Ce produit est un périphérique d'ordinateur sans fil destiné a interagir avec votre
ordinateur.

Sécurité Et Conformité

Lisez attentivement le présent manuel d’utilisation avant d’utiliser le produit.
Celui-ci comporte d’'importantes informations relatives a votre sécurité, ainsi
que des conseils d'utilisation et d'entretien de I'appareil. Respectez toutes les
consignes de sécurité afin d'éviter tout dommage résultant d'une mauvaise
utilisation. Respectez tous les avertissements relatifs au produit. Conservez le
présent manuel d'utilisation afin de pouvoir vous y référer ultérieurement. En cas
de cession de ce produit a un tiers, ce manuel d’utilisation doit également Iui
étre remis.

e Ne jamais utiliser ce produit s’il est endommagé.

¢ N’insérez aucun objet étranger dans le boitier de I'appareil.




Maintenez le produit a I'abri des températures extrémes, des surfaces
chaudes, des flammes nues, de la lumiére directe du soleil, de I'eau, d'une
humidité élevée, de I'humidité, des chocs violents, ainsi que des gaz, des
vapeurs et des solvants inflammables.

Maintenez ce produit et son emballage hors de la portée des enfants et des
animaux domestiques.

ATTENTION! Evitez de regarder directement le faisceau.

Avertissements Relatifs Aux Piles

ATTENTION : risques d’incendie et de brllures. Ne pas ouvrir, écraser,
chauffer a une température supérieure a 140 °F (60 °C), ni incinérer. Veuillez
respecter les instructions du fabricant.

Lorsqu’elles sont utilisées correctement, les piles primaires constituent

une source d’alimentation portable sans risques et fiable. Toute utilisation
incorrecte ou déraisonnable peut entrainer des risques de fuite, d'incendie
ou d’explosion.

Veillez a toujours installer vos piles correctement en respectant les indications
«+ » et « — » apposées sur la pile et I'appareil. Des piles indiment placées
dans certains appareils peuvent étre court-circuitées ou se charger. Cela
peut entrainer une élévation rapide de la température et entrainer des risques
de dégazage, de fuite, d’explosion et de blessures corporelles.

Remplacez toujours le jeu complet de piles en une seule fois, en veillant a

ne pas mélanger piles usagées et piles neuves ou piles de types différents.
Lorsque des piles de marque ou de type différents sont utilisées ensemble,
ou que des piles neuves et usagées sont utilisées ensemble, certaines piles
peuvent excessivement se décharger en raison d’une différence de tension
ou de capacité. Cela peut entrainer des risques de dégazage, de fuite et
d’explosion, voire de blessures corporelles.
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Gardez les piles hors de portée des enfants, en particulier les petites piles
pouvant étre facilement avalées.

Consultez immédiatement un médecin en cas d’ingestion de pile ou de
cellule de pile. En outre, contactez le centre antipoison de votre localité.

Ne jamais incinérer de piles. En cas d’incinération de piles, I'accumulation de
chaleur peut entrainer des risques d’explosion et de blessures corporelles.
Ne pas incinérer des piles, sauf en cas d’élimination approuvée dans un
incinérateur controlé.

Ne jamais tenter de recharger des piles primaires. Toute tentative de
chargement d’une pile non rechargeable (primaire) peut générer du gaz

ou une élévation de la température a I'intérieur, entrainant des risques de
dégazage, de fuite, d’explosion et de blessures corporelles.

Ne jamais court-circuiter les piles, car cela risque d’entrainer des
températures élevées, des risques de fuite ou d’explosion. Lorsque les
bornes positive (+) et négative (-) d’une pile entrent en contact électrique
I'une avec I'autre, la pile est court-circuitée. Cela peut entrainer des risques
de dégazage, de fuite et d’explosion, voire de blessures corporelles.

En cas de contact de I'électrolyte avec la peau ou les yeux, rincez
immédiatement a I'eau claire pendant au moins 15 minutes, puis consultez
un médecin.

Ne jamais chauffer des piles pour leur redonner un deuxieme souffle.
Lorsqu’une pile est exposée a la chaleur, des risques de dégazage, de fuite
et d’explosion peuvent se produire et entrainer des blessures corporelles.
Ne jamais tenter de démonter, d’écraser, de percer ou d’ouvrir des piles. De
tels abus peuvent entrainer des risques de dégazage, de fuite ou de rupture
et occasionner des blessures corporelles.

20



* Retirez rapidement toutes les piles déchargées des appareils afin d’éviter

tout endommagement éventuel di a des fuites. Lorsque des piles

déchargées sont conservées dans les appareils pendant une longue période,

des fuites d’électrolyte peuvent se produire et endommager ceux-ci et/ou
provoquer des blessures corporelles.

* Ne pas oublier de mettre hors tension les appareils aprés utilisation. Une pile
partiellement ou complétement épuisée peut étre plus encline a des fuites

qu’une pile non utilisée.

Nettoyage Et Entretien

* Nettoyez le produit & I'aide d’un chiffon sec et non pelucheux. Ne pas laisser
d’eau ou d'autres liquides pénétrer a I'intérieur du produit.

* Ne pas utiliser de produits abrasifs, de solutions de nettoyage agressives ou
de brosses dures pour le nettoyage.

e Nettoyez les contacts des piles et ceux du produit avant installation des piles.

Caractéristiques

Alimentation: 3V (2xpilesAAde1,5V)

Consommation de courant: 30 mA

Poids: 92,7 g (0,20 Ib)

Dimensions: 12,6 x8,2x4,5cm (5x3,2x1,7 po)
Cryptage: AES128

Systemes d'exploitation Windows 10/8/7, Mac OS 10.X et versions
compatibles: ultérieures

Puissance de transmission: 1 mW

Bande de fréquences: 2,4 GHz (2,402 a 2,480 GHz)
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Mise au Rebut des Batteries

Ne mettez pas au rebut les batteries usagées avec vos déchets
ménagers. Déposez-les a un point de collecte approprié.

Vos Avis et Aide

Nous serions ravis de connaitre votre avis. Afin de nous assurer de fournir
la meilleure expérience client possible, veuillez considérer la rédaction d’un
commentaire client.

D amazon.ca/review/review-your-purchases#

Si vous avez besoin d’assistance concernant votre produit Amazon Basics,

veuillez consulter le site web suivant.

D amazon.ca/gp/help/customer/contact-us

22
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Lista De Piezas

Tecla de desplazamiento rapido e indicador LED
Indicador LED de la bateria

Rueda de desplazamiento
Atrés

Boton derecho
Botén Zoom

5%

Nano receptor
Boton izquierdo Adelante  Botén Windows

Botén de conexion

Interruptor de
encendido/apagado

Sensor Tapa de la bateria
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Instalacion
Instalacion De Las Baterias

NOTE

Siempre compre baterias del tamafo y tipo adecuado para su uso previsto.
Limpie los contactos de las baterias y los del dispositivo antes de instalar las
baterias.

Compruebe que las baterias se han instalado correctamente teniendo en
cuenta la polaridad (+ y -).

Saque las baterfas del producto si no lo usaré por un tiempo prolongado.
Retire las baterias gastadas sin demora.




* Quite la tapa de la baterfa.
¢ Inserte dos baterias AA con la polaridad de manera correcta (+ y -) como se

indica en la bateria y en el producto. m

=

¢ Reinstale la tapa sobre el compartimiento de la bateria. Q

¢ Deslice el interruptor ON/OFF hacia la posiciéon ON para encender el mouse. g
Instalacion I

Emparejamiento

-

=

0

>

“Q

Q.

»n

¢ Quite la tapa de la baterfa y saque el nano receptor.
e Conecte el nano receptor a un puerto USB en su computadora.

Nota: Si el mouse no esta conectado, prosiga de esta manera:

1. Saque el nano receptor del puerto USB y conéctelo nuevamente.
2. Presione el botén Connect del mouse. m
Nota: El indicador LED del mouse parpadea de manera constante cuando esta
en modo de emparejamiento y deja de parpadear cuando se ha emparejado

exitosamente con el receptor.
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Tecla de
desplazamiento Indicador
rapido e indicador | ED de la
LED bateria

Indicador LED de la bateria

Cuando encienda el mouse,
los 3 LED se encenderan
durante 1 segundo.
Inmediatamente después, el
nivel de la baterfa se indicara
durante aproximadamente

4 segundos.

Tecla de desplazamiento rapido e
indicador LED

El LED esta encendido durante
3 segundos.
Encendido

El LED parpadea durante 10 segundos.
Durante el emparejamiento (el LED se
apaga cuando el emparejamiento es
exitoso o si no se establece conexién tras
10 segundos).

El LED parpadea durante 10 segundos.
Advertencia de bateria baja

El LED esta encendido durante
10 segundos.
Desplazamiento rapido activado

Nivel de la bateria

3 LED encendidos 80 ~ 100%

2 LED encendidos 50 ~ 70%

1 LED encendido 20 ~ 40%

26



Funcionamiento
Controles
Adelante

e Presione este botdn para ver la pagina siguiente en su navegador de
Internet.

Atras
* Presione este botdn para ver la pagina anterior en su navegador de Internet.

Zoom
* Presione este boton y deslice la rueda para acercar o alejar la vista.

Windows
* Presione este boton para activar el menu de inicio de Windows.

Velocidad De La Rueda De Desplazamiento

1 - Estandar Activado de manera predeterminada. En modo
de desplazamiento rapido, presione la tecla de
desplazamiento répido para volver a la velocidad
estandar.

2 - Rapido En modo de desplazamiento estandar, presione la tecla
de desplazamiento rapido para activar la velocidad de
desplazamiento répida.

Uso Previsto

Este producto es un dispositivo computacional periférico hecho para interactuar

con su computadora.
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Seguridad y Cumplimiento

Lea el manual de instrucciones cuidadosamente antes de usar el producto.

Contiene informacién importante para su seguridad y consejos tanto de

mantenimiento como de uso. Observe todas las instrucciones de seguridad

para evitar dafos debido al uso inadecuado. Siga todas las advertencias
indicadas en el producto. Conserve este manual de instrucciones para uso
futuro. En caso de entregar este producto a un tercero, también se debe incluir
este manual de instrucciones.

e Jamas use este producto si esta danado.

* No inserte objetos extrafios dentro de la carcasa.

e Proteja al producto contra temperaturas extremas, superficies calientes,
flamas abiertas, luz solar directa, agua, altas concentraciones de humedad,
descargas fuertes, gases inflamables, vapores y solventes.

* Mantenga este producto y su empaque lejos del alcance de nifios y mascotas.

o ATENCION! Evite mirar directamente el haz.

Advertencias Sobre Las Baterias

o PRECAUCION: riesgo de incendio y quemaduras. No abrir, aplastar, calentar
por sobre 140 °F (60 °C) o incinerar. Siga las instrucciones del fabricante.

e Al usarse correctamente, las baterias primarias proporcionan una fuente de
alimentacion portatil segura y confiable. Sin embargo, el uso incorrecto o el
abuso de ellas puede provocar fugas, incendios o explosiones.

* Preoclpese siempre de instalar las baterias correctamente segin las
marcas “+”y “~" de la bateria y el dispositivo. Una insercion incorrecta de
las baterfas en un equipo puede provocar cortocircuitos o cargas. Esto
puede provocar un rapido aumento de la temperatura, lo cual a la vez puede
provocar descargas, fugas, explosiones y lesiones personales.
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Reemplace siempre el conjunto completo de baterias prestando cuidado

de no mezclar baterias nuevas con viejas, o de tipos distintos. Cuando las
baterias de marcas distintas se usan en conjunto, o cuando se usan baterias
nuevas con vigjas, algunas podrian sobredescargarse por la diferencia de
voltaje o capacidad. Esto puede provocar descargas, fugas y explosion que
pueden provocar lesiones personales.

Mantenga las baterias fuera del alcance de los nifios, en especial aquellas
pequefias que puedan ingerirse faciimente.

Busque atencion médica inmediatamente en caso de ingerir una bateria o
celda. Ademas, contacte a su centro de control toxicoldgico local.

Jamés deseche las baterias quemandolas. Cuando las baterias se desechan
con fuego, la acumulacién de calor puede provocar explosiones y lesiones
personales. No incinere baterias a menos que sea con un centro de
desechos aprobado en un incinerador controlado.

Jamas intente recargar baterias primarias. Intentar recargar una bateria no
recargable (primaria) puede provocar gases o calor que, a su vez, pueden
provocar descargas, fugas, explosion y lesiones personales.

Jamas provoque cortocircuitos a las baterias, ya que esto puede provocar
altas temperaturas, fugas o explosiones. Cuando las terminales positiva (+) y
negativa (-) de una bateria entran en contacto eléctrico entre si, las baterias
sufren un cortocircuito. Esto puede provocar descargas, fugas, explosiones
y lesiones personales.

En caso de que el electrolito entre en contacto con la piel o los ojos,
enjuaguese inmediatamente con agua limpia durante al menos 15 minutos y
busque atencién médica.

Jamés caliente las baterias para revivirlas. Cuando una bateria se expone

al calor, se pueden producir descargas, fugas, explosiones y lesiones

personales.
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English

Francais

e Jamas intente desarmar, aplastar, punzar o abrir baterfas. Tal abuso puede
provocar descargas, fugas, roturas y lesiones personales.

e Extraiga oportunamente las baterias descargadas del equipo para evitar
posibles dafios provocados por fugas. Al mantener las baterias descargadas
en el equipo durante mucho tiempo, el electrolito puede fugarse y provocar
danos al equipo o lesiones personales.

e Recuerde apagar el equipo después de usarlo. Una bateria parcialmente o
completamente agotada podria tender a fugas en mayor medida que una
nueva.

Limpieza y Mantenimiento

e Limpie el producto con un pafo seco que no suelte pelusas. No deje que
agua u otros liquidos ingresen al interior del producto.

¢ No utilice soluciones de limpieza abrasivas o duras, ni tampoco cepillos de
limpieza duros.

e |impie los contactos de la bateria y los del producto antes de insertar baterias.
Especificaciones

Suministro de alimentacion: 3V (2 x baterias AA de 1.5 V)

Consumo de corriente: 30 mA

Peso: 92.7 g (0.20 Ibs)

Dimensiones: 12.6x82x4.5cm (5x3.2x1.71in)

Cifrado: AES128

Compatibilidad del SO: Windows 10 /8 /7, Mac OS 10.X y posterior
Potencia de transmision: 1 mwW

Banda de frecuencia: 2.4 GHz (2.402 GHz - 2.480 GHz)
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Eliminacién de la Bateria

Nunca deseche las baterias usadas en los residuos domésticos. r=n
Llévelas a un lugar de recogida/eliminacion adecuado. Q
&
=2
Comentarios y Ayuda
Nos encantarfa conocer su opinion. Para obtener la mejor experiencia posible,
le agradeceremos que escriba una opinién del cliente.
-
o
D amazon.com.mx/review/review-your-purchases# “g
Q.
»n

Si necesita ayuda con su producto Amazon Basics, utilice el siguiente sitio web.

D amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us
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